
Manuál – dvoufaktorové ověřování pro přihlášení do TRACES – EU login App 

1. Na telefonu v aplikaci Obchod Play vyhledáme a nainstalujeme mobilní aplikaci EU login. 

 
2. V internetovém prohlížeči na PC navštívíme stránku EU login https://webgate.ec.europa.eu/cas/ a 

přihlásíme se pomocí svých přihlašovacích údajů. Metodu autentizace je třeba změnit na „Heslo“!! 

 

https://webgate.ec.europa.eu/cas/


 
3. Po přihlášení klikneme na ikonu ozubeného kolečka vedle svého jména a vybereme nabídku „Můj 

účet“. 

 

  



4. Zde zvolíme nabídku „Správa mobilních zařízení“. *Pozn. Pokud jsme již dříve měli přidané zařízení, 

které nyní nemáme k dispozici (např. ztráta či výměna telefonu), postupujeme podle bodu 11 a 12. 

 
5. V zobrazené nabídce klikneme na možnost „Přidat mobilní zařízení“ (v této nabídce se následně dají 

mobilní zařízení spravovat a dá se měnit PIN, viz následující bod). 

 



6. Zařízení si libovolně pojmenujeme a zvolíme si vstupní PIN kód, který budeme v mobilní aplikaci 

používat. Tento kód znovu zadáme v posledním políčku pro potvrzení a klikneme na tlačítko 

„Odeslat“. 

 
7. Zobrazí se nám QR kód, který je třeba načíst mobilní aplikací EU login. Po zapnutí aplikace na 

mobilním telefonu zvolíme možnost „Začít“ (může být pojmenovaná i anglicky „Initialise“).  

 

  



8. Kliknutím na tlačítko „Další“ v uvítací stránce mobilní aplikace naskenujeme zobrazený QR kód 

z internetového prohlížeče na PC. Na další obrazovce zadáme PIN, který jsme zvolili v kroku 6 a 

klikneme na tlačítko „Další“.  

 

9. Nyní máme aplikaci spárovanou se svým EU login účtem a můžeme ji využít pro přihlašování. 

10. Při dalším přihlášení do TRACES můžeme zvolit ze dvou možností – EU login app + PIN, nebo EU 

login app + kód QR. Podle vybrané možnosti se buď odešle požadavek do mobilní aplikace EU login 

pro zadání PINu, nebo se zobrazí QR kód, který pomocí mobilní aplikace naskenujeme. (Pozn. 

Metoda aplikace + PIN je rychlejší, po zadání PINu se stránka automaticky aktualizuje a přesměruje 

na TRACES, zatímco po naskenování kódu QR se v aplikaci zobrazí kód, který bude nutné manuálně 

přepsat do zobrazeného pole). Následně proběhne přihlášení a přesměrování do TRACES. 

 

  



11. Pokud přijdeme o přístup ke spárovanému mobilnímu zařízení z důvodu ztráty, krádeže nebo 

pravidelné výměny mobilních zařízení, není možné nové zařízení přidat pomocí nabídky „Správa 

mobilních zařízení“, viz body 4 a 5, protože přidání každého dalšího zařízení vyžaduje autorizaci, 

kterou bez již existujícího spárovaného zařízení nyní nejsme schopni provést, viz obrázek níže. 

 
12. Nejprve je tedy nutné dříve přidaná zařízení odstranit pomocí tlačítka „STOP“. Následně je možné 

nové zařízení přidat běžným postupem dle bodu 4 a 5. 

 


